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Польща заборонила в’їзд міністру
нацбезпеки Ізраїлю на п'ять років
ТЕКСТ: МАКСИМ ЛИПЧАНСЬКИЙ,  22 травня 2026, 04:58
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Ітамару Бен-Гвіру на п'ять років заборонили в’їзд у Польщу

Причиною такого рішення стала поведінка ізраїльського
урядовця: той насміхався з активістів флотилії Global Sumud.
Ізраїльському міністру національної безпеки Ітамару Бен-Гвіру на п'ять років
заборонили в’їзд у Польщу. Про це повідомив  в соцмережі Х глава польського МВС
Марчин Кервінський.

Причиною такого рішення стала поведінка ізраїльського урядовця: той насміхався з
активістів флотилії Global Sumud, що була затримана ізраїльською владою. Серед
затриманих були й громадяни Польщі.

На опублікованому в середу Бен-Гвіром відео видно, як кілька десятків активістів
стоять на колінах на землі. Водночас сам Бен-Гвір махає ізраїльським прапором та
викрикує насмішки.

"Ласкаво просимо в Ізраїль! Тут ми правимо", - кричав посадовець івритом,
розмахуючи державним стягом. 

Відео викликало критику з боку багатьох країн: його засудили польське МЗС, а також
міністерства, зокрема, Великої Британії, Франції, Німеччини та Італії.

"Неналежне поводження з польськими громадянами завжди зустріне відповідну
реакцію… Ітамару Бен-Гвіру вже офіційно заборонено в’їзд у Польщу", – заявив
Кервінський.

Він зазначив, що разом із міністром закордонних справ Радославом Сікорським вже
підписав відповідні документи, а записи в польських системах вже набрали чинності.

— Marcin Kierwiński (@MKierwinski) May 21, 2026

Нагадаємо, 29 квітня Україна надіслала владі Ізраїлю запит з проханням вжити заходів
стосовно судна Panormitis на підставі рішення українського суду про арешт судна. Про
це повідомив міністр закордонних справ Андрій Сибіга.

Згодом президент Володимир Зеленський заявив, що почато підготовку санкцій проти
компаній, пов'язаних з цією зерновою схемою.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на наші
канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp
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